10 Egzamin maturcainy z maiematyki
Poziom podstawowy

ZADANIA OTWARTE

Rogwiquania zadait o numerach od 26, do 34. naleiy zapisaé w wygnaczonych migjscach
pod trescig zedanin.

Zadanie 26. (2 pkt)
Rezmq? meréwnosc ¥ +8x+15>0,

et ol

!
o e 1 5 = ! %
3‘—./1. :;9.-/-- iz (‘f\-l. i & A V?:{Z /{_ niﬂS;‘-(A';
r s y 1 ; d 'Vl/;i[v f : E. Lo w A e
P i 4 .k bog oo ;
. i £ : o
: P L i 1

Zadanie 27, (2 pkf)

Uzasadnij, e jesli liczby rzeczywiste a, b, ¢ spelnigjy nieréwnofei O<a<b<c, to
at+b+e a+h
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Egramin mataralny z matemaiyki F¥)
Poziont podstawonwy

Zadanie 28. (2 pki) )
Liezby % =-4 i x,=3 sa pierwiastkami wiclomianu W(\.) =% +dx’ —9x-~36, Oblicz
trzeci pierwiastek tego wielomianu. '
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Zadanie 29. (2 pki)
Wyznacz rownanie symetralnej odcinka o koficach 4=(-2,2) i B =(2,10).
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12 Egzamin maturalny z meteinatyki
Poziom podstawowy

Zadanie 30. (2 pkt)
W trajkacie 4BC popréwadzotio dwusieczne katdw 4 1 B, Dwusieczne 1€ przecinaja sic
w punkcie P. Uzasadnij, ze kat APB jest rozwarty,
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Egzainin maturalny & matematki 13
Poziom podsfanwowy

Zadanie 31. (2 pky)

Ze zbioru liczb {'{., 2,3,4‘,5,6,7} losujemy dwa razy po jedngj liczbie z¢ zwracaniem. Oblicz
prawdopodobiefistwo zdarzenia 4, polegajacégo na wylosowaniu lezb, kidiych iloczyn jest
podzielny przez 6.
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Egzaniin maturalny z matematyk!
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Ciag {9,%,19) jest arytmetyczny, a ciag (x,42,y,7) jest geometryczny. Oblicz x, y-oraz 2.

Zadanie 32. (4 pki)
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Egzamnin matiralny z piatemeatvki

Poziom podstawowy
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Zadarie 33. (4 pkt)

W praniastosupie pramdlowym czworokatnytn ABCDEFGH przekatna AC podstawy
ma diugos¢ 4. Kat ACE jest réwny 60°. Oblicz objetosé estroshipa ABCDE przedstawionego

na ponizszym rysunku,
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I Egzuin maturaliy z matemalyki
Poziom podstavowy

Zadanie 34. (5 pkt) _ -
Miasto 4 i miasto B laczy linia kolejowa dugosci 210 km. Srednia predkosé pociagu
pospiesziego i tej trasie jest o 24 km/h wigksza od sredniej predkosei pociagu osobowego.
Pociag pospieszny polonuje tg trasg o 1 godzing kréeej niz pociag ascbowy. Oblicz czas
pokonania tef drogi pizez pociag pospieszny.
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